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	Projekt „Kwalifikacje zawodowe drogą do kariery”
współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, 
realizowany przez Towarzystwo ALTUM Programy Społeczno-Gospodarcze
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego

Oś Priorytetowa IX Jakość edukacji i kompetencji w regionie
Działanie 9.5 Podnoszenie kompetencji osób dorosłych w formach pozaszkolnych



ZAPYTANIE OFERTOWE

W celu przeprowadzenia rozeznania cenowego zamówienia o wartości nieprzekraczającej równowartości 50 000 PLN, a jednocześnie przekraczającej 20 000 PLN netto w związku z realizacją projektu pt.                              " Kwalifikacje zawodowe drogą do kariery ", numer umowy: UDA-RPPK.09.05.00-18-0049/16-00



Towarzystwo Altum Programy Społeczno-Gospodarcze zaprasza do składania ofert  na zorganizowanie i przeprowadzenie egzaminów dla uczestników projektu „Kwalifikacje zawodowe drogą do kariery”




I. NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO:
      Towarzystwo Altum, Programy Społeczno-Gospodarcze
     ul. Warszawska 5/7, 35-205 Rzeszów, 
     NIP 8131086874, 
     e- mail: altum@altum.pl     
     tel.693 425 801 lub (0-17) 85 22 760 
     Adres strony internetowej na której dostępne jest zapytanie ofertowe: www.drogadokariery.altum.pl

    Przedmiot	zamówienia :
    
      CPV80400000-8 Usługi edukacji osób dorosłych oraz inne
      CPV80000000-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe

II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
1. Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie egzaminów dla 225 uczestników kursu dla drwali-operatorów pilarki oraz wydanie zaświadczeń potwierdzających zdobycie przez uczestnika/uczestniczkę projektu odpowiednich  kwalifikacji .

2. Zamówienie składa się z następujących etapów:
a. przeprowadzenie egzaminów , 
b. zapewnienie materiałów z poszanowaniem praw autorskich do przeprowadzenia w/w egzaminów oraz ewentualnie innych materiałów niezbędnych do prowadzenia egzaminów,
c. oznaczenie materiałów i miejsca realizacji Zadania wymaganymi logotypami UE w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego RPO WP na lata 2014-2020,
d. zapewnienie odpowiednich warunków sanitarnych, bezpieczeństwa i higieny pracy,
e. przekazanie Zamawiającemu listy osób, które zdały i nie zdały.
f. prowadzenie dokumentacji związanej z przeprowadzanymi egzaminami (m.in. listy obecności, odpowiednie oznaczanie sal egzaminacyjnych) zgodnie z wzorami i wytycznymi przekazanymi przez Zamawiającego,
g. sporządzenie protokołów poegzaminacyjnych,
h. realizator egzaminów odpowiada za wszystkie koszty związane z przeprowadzaniem
egzaminów na terenie całego województwa podkarpackiego.

1. Miejsce realizacji egzaminów: województwo podkarpackie (dokładne lokalizacje wskazane przez Zamawiającego).

2. Harmonogram egzaminów nie powinien ulegać znaczącym zmianom. Wszystkie zmiany muszą zostać zgłoszone i zaakceptowane przez Zamawiającego. 
3. Informacja o harmonogramie i ewentualnych zmianach powinna być przekazana uczestnikom w formie pisemnej przez Wykonawcę.

III Termin wykonania zamówienia:

Czas realizacji usługi: sierpień 2017 – maj 2018 
Egzaminy będą przeprowadzane dla 225 uczestników po ukończeniu kursu dla drwali-operatorów pilarki


IV Warunki udziału w postępowaniu

1. Wykonawca ubiegający się o zamówienie w ramach zamówienia, musi posiadać aktualne uprawnienia.
2. Do udziału w postępowaniu mogą przystąpić Wykonawcy, którzy nie są powiązani 
z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo - przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą, polegające w szczególności na:
a. uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,
b. posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,
c. pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli.
Weryfikacja spełnienia warunku: podstawę do oceny w/w warunku będzie stanowił Formularz oferty wraz z oświadczeniem Wykonawcy o braku ww. powiązań.

V Tryb wyboru oferty
[bookmark: _GoBack]Postępowanie prowadzone jest w trybie oceny i porównania ofert zgodnie z  wytycznymi opisanymi                        w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.


Harmonogram postępowania:
- dnia 11.08.2017 r. zaproszenie do składania ofert,
- dnia 24.08.2017 r. godzina 8:00 - termin złożenia ofert,


VI Wynagrodzenia

Wykonawca uwzględni w ofercie wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia:
Cena brutto podana w ofercie obejmuje wszystkie koszty wykonania przedmiotu umowy, w tym w szczególności koszty pracy egzaminatorów/administratorów, sprzętu, opracowania i wydrukowania materiałów dla Uczestników Projektu, opłat, uzgodnień, dojazdów egzaminatorów/administratorów, wynajęcia sal oraz inne koszty związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia zgodnie z przepisami.

1. Rozliczenie z Wykonawcą będzie odbywało się w oparciu o prawidłowo wystawione faktury/rachunki, za przeprowadzone egzaminy. Podstawą do wystawienia faktury/rachunku jest podpisany przez obie strony protokół zdawczo-odbiorczy. Faktura powinna zawierać wyszczególnienie  rodzaju egzaminów i liczbę uczestników egzaminu.
2. Zamawiający zobowiązuje się dokonać zapłaty należności  za zrealizowany przedmiot zamówienia, w terminie do 60 dni od daty dostarczenia do siedziby Towarzystwa Altum Programy Społeczno - Gospodarcze , ul. Warszawska 5/7, 35-205 Rzeszów, oryginału prawidłowo wystawionej faktury VAT.
3. Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia i przekazania faktury/rachunku, w trakcie trwania Projektu.
4. Zamawiający zapłaci za faktycznie przeprowadzone egzaminy zgodnie z listą obecności dostarczoną do Towarzystwa Altum Programy Społeczno – Gospodarcze.
5. Wykonawca przekaże niezwłocznie oryginały zaświadczeń po przeprowadzonych egzaminach do Zamawiającego wraz z protokołem poegzaminacyjnym. 


 IV  Miejsce i sposób składania ofert
Oferta powinna być czytelna, złożona w zamkniętej kopercie w języku polskim i opisana w następujący sposób: dane prowadzącego postępowanie (nazwa i adres), tytuł projektu, w ramach którego prowadzone jest niniejsze postępowanie oraz dane składającego ofertę (nazwa firmy, adres), a także opatrzone napisem „Nie otwierać przed dniem 24.08.2017 r.”, złożona w Biurze Projektu Towarzystwo Altum Programy Społeczno-Gospodarcze przy ul. Warszawskiej 5/7, 35-205 Rzeszów.

V Załączniki
Formularz ofertowy- załącznik nr 1
Oświadczenie – załącznik nr 2

VI Dodatkowe warunki
Oferta wraz z załącznikami powinna być trwale spięta oraz podpisana przez Wykonawcę. Złożenie oferty po terminie oraz w innej formie skutkować będzie jej odrzuceniem. 
W szczególności wyklucza się przesyłanie oferty wyłącznie pocztą e-mail. Oferty niekompletne nie będą podlegały ocenie. Koszty związane z przygotowaniem oferty ponosi Wykonawca.
Oferta ze strony Wykonawcy musi spełniać wszystkie wymogi stawiane w zapytaniu ofertowym i być złożona na wzorze oferty dołączonym do niniejszego zapytania.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny. Decyzja	Zamawiającego	o	odrzuceniu oferty jest decyzją ostateczną.
W przypadku, gdy wybrany Wykonawca odstąpi od podpisania umowy z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie przez Zamawiającego umowy z kolejnym Wykonawcą, który 
w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. Zamawiający może w toku badania i oceny ofert żądać od Oferentów wyjaśnień oraz dokumentów dotyczących treści złożonych ofert.
Zamawiający jest uprawniony do poprawienia w tekście oferty oczywistych omyłek pisarskich, niezwłocznie zawiadamiając o tym danego Oferenta. W przypadku rozbieżności co do kwoty oferty, za cenę oferty Zamawiający przyjmuje kwotę wpisaną słownie. Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień uzupełniających.

VII Lista dokumentów/oświadczeń wymaganych od Wykonawcy
Wymaga się złożenia oferty stanowiącej załącznik nr 1 wraz z oświadczeniem o braku powiązań osobowych lub kapitałowych stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego.


VIII  Ocena oferty
Kryteria oceny i opis sposobu przyznawania punktacji
Jedynym kryterium oceny oferty jest cena (100%) realizacji zamówienia.
XI Wykluczenia
Z postępowania wykluczone są podmioty powiązane z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Poprzez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego	czynności	związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą.
X  Informacje dodatkowe

Wszelkie wyjaśnienia dotyczące niniejszego zapytania przekazywane będą telefonicznie. 
Wybór Wykonawcy nastąpi z zachowaniem zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania ubiegających się o zamówienia.



Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej: Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014 – 2020.
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